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Çocuklarımızın çok yönlü değerlendirilmelerini ve okul ve aile tutum birliğinin

geliştirilerek önlemlerin alınmasını sağlayan okul ve aile iletişimi bizler için çok

kıymetlidir. Çocuklarımızın eğitim hayatlarını kolaylaştırır. Öğrencilerimizin öğrenme

süreçlerini birlikte değerlendirmek; kişisel gelişimlerini, akademik, duygusal,

davranışsal ve sosyal becerilerini geleceklerine yön verecek şekilde oluşturmak adına

anaokulu ve ilkokul 1. sınıf velilerimiz ile bireysel görüşmelerimize başladık. Tüm

seviyelerde de randevulu bireysel veli ve öğretmen görüşmelerimizin başladığını

hatırlatmak isteriz.

EWORA-MEDNİGHT etkinlikleri kapsamında okulumuzda 25 Eylül 2023 Pazartesi

günü 10.30'da Akdeniz’e kıyı ülkelerde sağlık alanında çalışmalarını gerçekleştiren

kadın bilim insanlarının çalışmaları ve öz geçmişleri ile ilgili resim sergisi açılışı

gerçekleştirdik. Sergimiz, ilkokul binası 3. katta sergilenmektedir. Emeği geçen tüm

arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.

Avrupa Kadın Rektörler Birliği (EWORA); kadınların akademik sektörde liderlik

pozisyonlarındaki rolünü desteklemek, yüksek öğrenim ve araştırmada cinsiyet

eşitliğini savunmak amacıyla Aralık 2015'te Belçika Kanunları uyarınca Brüksel'de

kurulmuş, tam teşekküllü Uluslararası Kâr Amacı Gütmeyen bir dernektir. EWORA,

2008 yılından bu yana iki yılda bir düzenlenen Avrupa Kadın Rektörler

Konferansları’nın düzenlenmesinde faaliyet gösteren Avrupa Kadın Rektörler

Platformu'nun (EWRP) devamıdır.

Değerli Velilerimiz,

İTÜ GVO Özel Beylerbeyi Anaokulu, İlkokulu ve Ortaokulumuzda

yeni eğitim ve öğretim yılına kendimizi geliştirerek başlamanın

heyecanı içinde üçüncü haftamızı da geri de bıraktık. Aramıza yeni

katılan öğrencilerimizin öğrenme ortamlarını, öğretmenlerini ve

arkadaşlarını tanımalarına yönelik uyum çalışmaları tamamlandı.

Öğrencilerimizin tüm öğrenme ortamlarında sergilemiş olduğu coşku

ve heyecan bizleri çok mutlu ediyor.



29 Eylül 2023 Cuma günü EWORA-MEDNİGHT etkinlikleri kapsamında “Fen

Bilimleri, Sosyal Bilimler, Matematik ve Bilişim Teknolojileri” bölümleri ile Msc

Biyolog Hatice Sevgi ÇOBAN tarafından ortaokul öğrencilerine yönelik çeşitli atölye

çalışmaları; ilkokul 3. katta sınıflarda, “Fen Laboratuvarında, Yaratıcı Uygulama

Merkezi ve Kat Koridoru”nda yapıldı. Ayrıca ortaokul öğrencilerinin katılımı ile

oditoryumda, “EWORA MEDNİGHT Etkinlikleri” ile ilgili okullarımız Kurucu ve

Kurucu Temsilcisi Prof. Dr. Gülsün SAĞLAMER'in de katılımı ile tören düzenlendi.

2023 - 2024 eğitim ve öğretim yılı İTÜGVO Özel Beylerbeyi Anaokulu, İlkokulu ve

Ortaokulu “Mini Konservatuvar” ve “Kış Spor Okulu” çalışmalarımız, 07 Ekim 2023

Cumartesi günü başlayacaktır. İTÜ GVO Özel Beylerbeyi Yerleşkesinde, okulumuz

öğrencilerine yönelik olarak 07 Ekim 2023 – 18 Mayıs 2024 tarihleri arasında

Cumartesi günleri yirmi sekiz haftalık program süresince ''Basketbol, Voleybol,

Yüzme, Masa Tenisi ve Satranç'' branşlarında eğitim verilecektir. Beden Eğitimi ve

Spor Yetiştirme Kursu (Kış Spor Okulu) kaydı için İTÜGVO.NET Veli Portalı’ndaki

"FORMLAR" menüsünde yer alan "Spor Okulu Kayıt Formu" seçeneği ile kayıt

yaptırabilirsiniz.

Mini Konservatuvar ve Kış Spor Okulu’na katılacak öğrencilerimize, sene boyunca

yapacakları çalışmalarda başarılar diliyoruz.

Havaların soğumaya başladığı bu günlerde öğrencilerimizin hava şartlarına göre

giyinip gelmeleri konusunda desteğinize ihtiyacımız var. Öğrencilerimizin okul

bahçesinden mümkün olduğunca bol yararlanmalarını arzu ediyoruz.

Saygılarımla,

Fisun ÇETİN

İlkokul 1 ve 2. Sınıflar Müdür Yardımcısı



Ergenlik döneminde hızlı çalışan hormonlar nedeniyle fiziksel hijyen

konusu, genç ergenlerin yaşamında daha fazla önem taşır. Kadın

sağlığını sürdürme, kız çocuğunun ergenliğe adım attığı ilk günden

itibaren kendi beden temizliğini sağlaması ve çevresel hijyen kurallarını

takip etmesiyle başlar. Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimi

olarak ortaokul 2 ve 3. sınıflar kız öğrencilerimizle bir araya gelerek

hem bu önemli gelişim süreci ile ilgili paylaşımlarımızı gerçekleştirdik

hem de onlardan gelen soruları yanıtladık.

PDR



EWORA - Mednight Projesi kapsamında okulumuzda gerçekleştirilen

sergi açılışı ve tören programında; ortaokul öğrencilerimizden Ceren

Nur ALTUNDAĞ keman, Öznur Deniz DEĞER piyano, Zeynep Cemre

AYDIN piyano, Deren ARSLANOĞLU piyano, İdil ERDÖNMEZ

piyano ve Ela BAŞKIR yan flüt dinletisi gerçekleştirdiler.

Öğrencilerimizi başarılı performansları için kutluyoruz.

EWORA



EWORA



EWORA



EWORA



Türkçe

5. sınıf öğrencilerimiz, haftaya ödev kontrolüyle başladılar. “26 Eylül Dil

Bayramı” etkinlikleri kapsamında TDK’nin hazırladığı videoları izleyen

öğrencilerimiz, günün anlam önemini fark ettikleri bir metin okudular.

“Sözcükte Anlam” ünitesine devam ederek bilgilerini tazelediler. Yaratıcı

yazma ve düşünme becerileri dersinde “Sonsuza Dek Cumhuriyet” temasıyla

şiirlerini kaleme aldılar. Kütüphanede “Meraklı” kitabını okumaya devam

ettiler.



Türkçe

6. sınıf öğrencilerimiz, haftaya ödev kontrolüyle başladılar. “26 Eylül Dil

Bayramı” etkinlikleri kapsamında TDK’nin hazırladığı videoları izleyen

öğrencilerimiz, günün anlam önemini fark ettikleri bir metin okudular.

“Sözcükte Anlam” ünitesine devam ederek bilgilerini tazelediler. Yaratıcı

yazma ve düşünme becerileri dersinde “Sonsuza Dek Cumhuriyet” temasıyla

şiirlerini kaleme aldılar. Kütüphanede “Sınıftan Yükselen Sesler” kitabını

okumaya devam ettiler.



Türkçe

7. sınıf öğrencilerimiz, haftaya ödev kontrolüyle başladılar. 26 Eylül Dil

Bayramı kapsamında Türk Dil Kurumunun hazırladığı videoları izlediler.

Ayrıca TDK tarafından 2023 yılında değiştirilen kelimelerden posterler

hazırlayarak günün anlam ve önemini kavramış oldular. 29 Ekim

Cumhuriyet Bayramı hazırlıkları kapsamında “Sonsuza Dek Cumhuriyet“

konulu kompozisyonlar kaleme aldılar. “Fiillerde Olumsuzluk ve Soru”

konusunu işleyen öğrencilerimiz, kitaplarındaki etkinliklere başladılar.

Kütüphanede “Ünsüz Youtuberın Günlüğü-Troller” kitabını okumaya devam

ettiler.



Türkçe

2023-2024 eğitim ve öğretim yılının üçüncü haftasında “Deyimler, 

Atasözleri ve Özdeyişler” ünitesini konu anlatımı ve etkinlikler üzerinden 

işleyerek tamamladık. Bu ünite doğrultusunda birçok yeni deyim, atasözü ve 

özdeyişin anlamını öğrendik. Hafta içi ve hafta sonu ödevlerini bu ünitedeki

zenginliğimizi artırabilmek adına yoğun bir şekilde verdik. İhtiyacı olan 

öğrencilerimize ofis çalışmalarında destek sağladık. Haftayı HKDS-2’yi 

uygulayarak tamamladık. Önümüzdeki hafta çalışmalarımıza “Fiilimsiler” 

ünitesiyle devam edeceğiz.



Matematik

Bu hafta 5. sınıf öğrencilerimizle örüntü konusu işlendi. Öğrencilerimiz,

günlük hayatta karşılaştıkları örüntü örneklerinden bahsettiler.

Öğrencilerimize konu ile ilgili çalışma kâğıtları dağıtıldı. Öğrencilerimiz,

örüntü konulu boyama etkinliği ile konuyu hem pekiştirdiler hem de

eğlendiler.



Matematik

Bu hafta 6. sınıf öğrencilerimizle “Doğal Sayılarda İşlemler” konusunu

işledik. Problem çözme adımlarını göz önünde bulundurarak her öğrenci

kendi problemini hazırladı ve sınıf içi bir soru havuzu oluşturdu. Bir önceki

haftanın kazanımının pekişmesi adına sınıf içi kart eşleştirme oyunu oynayan

öğrencilerimiz, haftayı tamamladılar.



Matematik

7. sınıf öğrencilerimiz, hafta sonu ödevindeki yapamadıkları soruların

çözümleri ile haftaya başladırlar. Böylece “Tam Sayılarla Toplama ve

Çıkarma İşlemleri” konusunu tekrar etmiş, eksilerini görmüş oldular. “Tam

Sayılarla Çarpma ve Bölme İşlemleri” konusunu modellemelerle

anlamlandırdılar, kurallarını öğrendiler. “Tam Sayılarla Toplama ve Çıkarma

İşlemleri” kazanımlarını ölçmek amacıyla mini bir sınav oldular.



Matematik

8. sınıf öğrencilerimiz ile bu hafta “Üslü Sayılarda İşlemler” konusu ile

çalışmalarımıza devam ettik. Soruları çözerken dikkat etmemiz gereken

yerlerin üzerinde durduk, konu ile ilgili sorular çözdük.



Sosyal Bilgiler

5. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler derslerimizde, “Kültür

ve Miras” ünitesinde yer alan “Tarihteki Uygarlıkların Bize Katkıları,

Anadolu ve Mezopotamya Uygarlıkları, Sümerler, Babiller, Asurlar”

konularını işledik. “Olayın Çok Boyutluluğu” ve “Çocuk Hakları”

videosunu izleyerek video üzerinde beyin fırtınası yaptık. Böylece bir

önceki haftanın konularını eğlenceli bir şekilde pekiştirdik ve GPÇ-

2’yi kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

6. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler derslerimizde,

“Kültür ve Miras” ünitesinde yer alan “Türklerin Ana Yurdu,

Orta Asya’nın Bazı Coğrafi Özellikleri, Orta Asya’dan Yapılan

Göçler, Göçlerin Nedenleri, Göçlerin Sonuçları, İlk Türk

Devletlerinde Kültür ve Medeniyet, Devlet Yönetimi, Ekonomik

Hayat, Toplumsal Hayat, Kültürel Yaşam, Asya (Büyük) Hun

Devleti, Mete Han’ın Yaptığı Bazı Çalışmalar” konularını işledik.

“Kalıp Yargı” ve “Ön yargı” ile ilgili örnekler vererek bir önceki

haftanın konularını eğlenceli bir şekilde pekiştirdik.

GPÇ-2’yi kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

7. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler derslerimizde,

“Kültür ve Miras” ünitesinde yer alan “Beylikten Cihan Devletine,

Kösedağ Savaşı, Beylikten Devlete Geçiş, Osman Bey Dönemi,

Orhan Bey Dönemi, I. Murat Dönemi, Yıldırım Bayezid Dönemi, I.

Mehmet Dönemi, II. Murat Dönemi” konularını işledik.

Öğrencilerimizle Osmanlı Devleti’nin siyasi güç olarak ortaya çıkış

sürecini ve bu süreci etkileyen faktörleri değerlendirerek

bilgilerimizi kalıcı hâle getirdik. GPÇ-2’yi kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

8. sınıf öğrencilerimizle bu hafta T.C. İnkılap Tarihi ve Atatürkçülük

dersimizde, “Bir Kahraman Doğuyor” ünitesinde yer alan “Mustafa

Kemal’in Askerlik Hayatı, Trablusgarp Savaşı, Balkan Savaşları,

Mustafa Kemal’in Kişilik Özellikleri, 1. Ünite Kavramları”

konularını işledik. Mustafa Kemal’in askerlik hayatı ile ilgili olayları

ve olguları onun kişilik özellikleri ile ilişkilendirerek bilgilerimizi

kalıcı hâle getirdik. GPÇ-2’yi kontrol ettik.



Yabancı Diller

5. sınıf öğrencilerimiz, ünitemizle ilgili yeni kelimeler öğrenmeye

devam ediyorlar.



Yabancı Diller



Yabancı Diller

6. sınıf öğrencilerimiz, “Haklarımız ve Sorumluluklarımız”la ilgili

sunumlar yaptılar.



5. sınıf öğrencilerimiz, fen bilimleri dersinde bu hafta, Ay’ın dönme

ve dolanma hareketlerini öğrenerek “Dünya Modeli” çalışmalarını

sergilediler.

Fen Bilimleri



6. sınıf öğrencilerimiz, fen bilimleri dersinde bu hafta, Güneş ve Ay

tutulmasını öğrenerek “Güneş Sistemi Modeli” çalışmalarını

sergilediler.

Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



7. sınıf öğrencilerimiz; fen bilimleri dersinde bu hafta bulutsu,

takımyıldızı, karadelik kavramları üzerinde çalışarak “Teleskop”

modellerini sergilediler. Laboratuvar çalışması olarak “Takımyıldızı

Modeli” hazırladılar

Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



8. sınıf öğrencilerimiz; fen bilimleri dersinde bu hafta kalıtım

konusuna geçerek resesif, dominant, genotip, fenotip kavramlarını

çalıştılar ve tek karakter çaprazlamaları örnekleri çözümlediler.

Laboratuvar çalışmasında DNA modeli hazırlayan öğrencilerimiz,

konuyu pekiştirdiler.

Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri
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